



写春联送春联

虎虎生威 年来啦

本报记者 李金玺 张玲 文/图

不知不觉中,虎年新春迈着虎步,虎虎生风地向我们走来。辛劳了一年的人们终于可以好好享受一个阖家团圆的新春佳节了。

过大年,咋能少了年味的点缀?大红灯笼高挂屋檐,大红吉祥结悬挂路灯之上,那一抹点亮城市的红色,红得那么喜庆,红得那么热烈,红得年味十足。在城区新田360广场,各种带有虎年吉祥图案的景观造型,将街头打造成一处别样风景,那小老虎造型既可爱又威风,深受大人孩子的喜爱,让人不禁想上去合影留念,让其成为以后回忆中最美的一刻。附近的摩根桥也身披彩灯外衣,夜晚闪烁着璀璨夺目的光芒,倒影在水中,人在桥上走,犹如徜徉在灯海中。

欢庆佳节,美好的生活当然需要鲜花点缀。花鸟市场里,蝴蝶兰、杜鹃花、玫瑰、百合、红豆、蜡梅等颜色鲜艳、寓意美好的花卉深受顾客欢迎……马上就要过年了,买几盆花回去,放在家里,给家里增添一些温馨喜庆的气息,让这个年过得红红火火,也希望我们以后的日子更加红红火火。走,结伴去花鸟市场吧,去寻找自己心仪的风景,寻找那最美的春意。

千门万户瞳瞳日,总把新桃换旧符。随着春节临近,那火红的春联绝对是让人爱不释手的“主角”。红红的纸,浓浓的墨,充满了喜庆的年味。送上一副副笔法精湛、寓意吉祥的春联,送上最真挚的新春祝福。

大红灯笼高高挂,虎年新春要来啦! ③14



“小老虎”惹人爱



大红灯笼挂起来



景观小品受欢迎



中国结受青睐



喜庆灯光秀